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Ügytípus megnevezése: 

Vásár, piacok engedélyezésével, bevásárlóközpontok bejelentésével kapcsolatos eljárás során 

hozott döntés elleni fellebbezési eljárás 

 

Ügytípus rövid leírása: 

A vásár, valamint a piac üzemeltetését a vásár vagy piac helye szerint illetékes települési önkormányzat 

jegyzője (továbbiakban: jegyző) engedélyezi. A jegyző az engedély megadásával egyidejűleg a vásárt, 

piacot és annak fenntartóját nyilvántartásba veszi. 

A helyi termelői piac, valamint a bevásárlóközpont bejelentés alapján üzemeltethető. 

A helyi termelői piac, illetve a bevásárlóközpont üzemeltetésére irányuló szándékot a fenntartónak a 

piac, illetve a bevásárlóközpont helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél kell 

bejelenteni.  

 

A kormányhivatal elbírálja bevásárlóközpont és helyi termelői piac üzemeltetése, valamint a vásár- és 

piacüzemeltetési engedély tárgyában elsőfokú hatóság által hozott döntések elleni jogorvoslati 

kérelmeket.  

 

Jogosultak köre: 

A jegyző elsőfokú döntésével szemben az ügyfél a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül 

fellebbezést nyújthat be.  

 

Szükséges iratok:  

Az elsőfokú eljárás iratai, valamint a fellebbezés. 

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, 

illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet.  

A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú 

eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. 

Amennyiben az ügy érdemében új tény, adat merül fel ennek bizonyítására szolgáló okirat. 

 

Nyomtatványok elérhetősége: 

 Az ügytípushoz formanyomtatvány nem tartozik. 

 

Eljárási költségek: 

Az I. fokú hatóság határozata elleni fellebbezés illetéke 5000,- forint, míg a végzése elleni fellebbezés 

illetéke 3000,- forint, melyet illetékbélyeg formájában kell leróni a fellebbezésen. 

 

Hol intézzem el? 

A fellebbezést az elsőfokú döntést hozó hatóságnál kell benyújtani az illetékes kormányhivatalhoz 

címezve. Az elsőfokú hatóság a fellebbezést az ügy összes iratával, valamint a fellebbezésről kialakított 

álláspontjával együtt – amennyiben a megtámadott döntést nem vonja vissza, illetve a fellebbezés 
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alapján a döntését nem módosítja, javítja vagy egészíti ki – a fellebbezési határidő leteltét követő nyolc 

napon belül a kormányhivatalhoz felterjeszti. 

A kormányhivatal, mint másodfokú hatóság a fellebbezéssel megtámadott határozatot és az azt 

megelőző eljárást megvizsgálja. A másodfokú hatóság eljárása során nincs kötve a fellebbezésben 

foglaltakhoz. A kormányhivatal az elsőfokú döntést helybenhagyja, a fellebbezésben hivatkozott 

érdeksérelem miatt, vagy jogszabálysértés esetén azt megváltoztatja vagy megsemmisíti. Ha a döntés 

meghozatalához nincs elég adat, vagy ha egyébként szükséges, a másodfokú hatóság tisztázza a 

tényállást és meghozza a döntést. 

A kormányhivatal a fellebbezés elbírálását követően a döntésről közvetlenül értesíti az ügyfelet, illetve a 

felterjesztett mellékletek visszaküldése mellett az elsőfokú hatóságot.  

 

Ügyintézési határidő:  

A kormányhivatal a fellebbezést teljes eljárásban hatvan nap alatt bírálja el.  

 

Kapcsolódó jogszabályok: 

- Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény  

- A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 

- A szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi 

LXXVI. törvény 

- Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

- A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 

- A vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet 

 

Ügyintéző neve, elérhetősége és az ügyfélfogadás rendje:  

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Hatósági Osztály  

4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.  

e-mail: hatosag@szabolcs.gov.hu 

„B” épület II. emelet 234. iroda telefon: 06/42/599-394. 

- Kántor Judit 

hétfőtől – csütörtökig:  8.00 órától – 16.00 óráig  

pénteken:   8.00 órától – 13.00 óráig 

 

Az ügyben eljáró kormányhivatal illetékességi területe: 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye közigazgatási területe 

 

Nyíregyháza, 2024. március 20. 
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